

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO N° 015/2022

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

No item 16.3.12 do Termo de Referência – Anexo I do Edital,

Onde lê-se:

16.3.12 Até 31 de maio de 2022, entregar plano de implementação, conforme item 5.3.1.

Leia-se:

16.3.12 Até 31 de novembro de 2022, entregar plano de implementação, conforme item 5.3.1.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Marina Furtado
Pregoeira